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RECEITAS

Colete Tulipa

DESCRIÇÃO

Materiais:
2 novelos de Mais Bebê cor 3334 (Tulipa);
Agulha para crochê Círculo nº 2,0 mm.

Precisa de Ajuda?

Colete Tulipa

Agulha para crochê nº 2,0 mm.
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Pontos utilizados:


Amostra:


Costas:


Frente:


Acabamento:


EXECUÇÃO

Execução

Tamanho: 1 ano

Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p. bxmo.): Introduza a ag., laç., puxe o p. e passe diretamente no p. da
ag.. Ponto baixo (p. b.): introduza a ag. laç., puxe o p. e com outra laç., rem. todos os p.. Ponto alto (p. a.): laç.,
introduza a ag., laç., puxe o p. laç., rem., 2 p. e com outra laç., rem. todos os p.. Rede de ponto alto: siga o
gráfico. Ponto fantasia: siga o gráfico.

Um quadrado de 10 cm em p. a. com a ag. nº 2mm = 20 p. x 9 carr.

Faça uma corr. de 71 p. mais 3 corr. para virar e trabalhe 2 carr. em p. a.. Em seguida tric. do seguinte modo:
6 p. em p. a., 60 p. em p. fantasia seguindo o gráfico, repita de * a * (10 v.), e 6 p. em p. a.. A 22 cm do início
do trabalho aum. de cada lado cada 2 carr.: 1 p. (4 v.). A 42 cm do início do trabalho rem..

Faça uma corr. de 71 p. mais 3 corr. para virar e trabalhe 2 carr. em p. a.. Em seguida tric. do seguinte modo:
6 p. em p. a., 60 p. em p. fantasia seguindo o gráfico, repita de * a * (10 v.), e 6 p. em p. a.. A 17 cm do início
do trabalho aum. de cada lado cada 2 carr.: 1 p. (4 v.). A 33 cm do início do trabalho para o decote deixe de
fazer os 16 p. centrais e termine cada lado separadamente, deixe de fazer do lado do decote em cada carr.: 5
p. (2 v.). A 37 cm do início do trabalho rem..

Costure os ombros. Faça ao longo das laterais e parte inferior do colete uma carr. de rede de p. a. e rem..
Costure os lados em 14 cm de cada lado. Deixe 18 cm de cada lado das costuras dos ombros sem costurar
para formar as cavas. Deixe também na parte inferior uma abertura nas laterais sem costurar. Faça 2
cordões de aproximadamente 40 cm, enrolando 2 fios juntos. Passe um cordão de cada lado entre os p. da
rede de p. a., com as pontas para baixo. Faça 4 pompons e prenda um pompom em cada ponta do cordão.
 
Artesã: Vilma Maurer
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Legenda 
     = corr.
     = p. bxmo.
     = p. b.
     = p. a.
     = 3 p. a. fechados juntos
Repetir de * a *

**

Rede de ponto alto

*
*

*

Ponto fantasia

*


